Oeeraciones Mixtas oe Corazones (F)

.Cual es el valor de cada corazén?

2868 = \|'.|/ =4 1040 - E =2 5 X \M/ = 2680
4 x \L/ = 2668 652 + \K/ = 928 3798 + \:i/ =6
2 X \S/ = 740 249 + \V/ = 668 6568 + \T/ =8
182 + \C/ = 507 588 + \A/ =735 3992 = \\N/ =4
325 + \F/ = 794 9 x \G/ = 5373 557 + \;l/ = 858
285 + & = 890 344 = \D/ =1 1195 — \Q/ = 752
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Operaciones Mixtas oe Corazores (F) Respuestas

2868 ~ H =4
; ,
17

4x L =2668
v,
667

2 X S =740
‘ ,
370

182+ € =507
N

325

325 + F =794
\ ,
469
285+ B =890

N’
605

1040~ E =2
520
652+ K =928
W
276

249 + V=668
0
419
588+ A =735

147

.Cual es el valor de cada corazén?

5x M  =2680
H36
379 -« N =6

633

6568 = T =8
p—4

821

302+ W =4
\ 4

1998

557+ J | =858
N

301

1195 — Q@ | =752
o

Ahora calcule las siguientes respuestas:

K + E | =79%
N \./
c W _i33
W OV
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